A -
i,i*= 5
Zh I

MHHHCTEPCTBO NPOMBILILIEHHOCTH W TOPTOBJIH
JAOHEILKOH HAPOAHOH PECNYEJAHKH

JOHEIKHH HAYYHO-TIPOH3BOJACTBEHHLIN LLEHTP
CTAHAAPTH3IAUKWH, METPOUTOTHH U CEPTHDOHKATIHH

IPAMOTA

3a HeoUEHUMbIH BK/1a,/1 B Pa3BUTHE HAVKH H BbiCillero o6pasoBaHus,
dopmupoBaHue npodeccHOHANBEHOTO H HHTE/UIEKTYa/IbHOTO
norenuuaaa Jonenkeit Hapoanou Pecny6muky,
MI0A0TBOPHOE COTPVAHHYECTEO, 2 TAK/KE B CBA3H € Npa3/IHOBaAHHEM
100 - netus JoHeNKOTro HAUMOHA/ILHOTO TEXHHYECKOro VHHBepPCHTeTa

HATPAKJAAETCA

AHonpueHko AnekcaHdp Akoss1esud

pexmop JoHeyko2o HOUROHAILHO20 MEXHUYECKO20 YHURepcumemd,
Kaxdudam MexHuYecKux Havk, douenm,
Fasedviowiiil kaghedpotl «KoMnumMepHOo UHNCEHEPUILL)

U KOA1eKmue
JloHel k020 HaLiUIOHA/IbHO20 MEeXHUYECK020
VHUBepcumema




